3. Az AB, AC, BD és CD szakaszok, mint atmé-

rok felé félkoriveket rajzoltunk az dbrdn 1athaté mo- mc
don. Fejezziik ki a szinezett rész terilletét a és b segit- 4 g
ségével, ha AD = a és BC' = b!

Megoldas. Jeldlje rpp a BD, rop a CD, rac az AC, eap az AB atmér6khoz tartozo
sugarat.

Ekkor a keresett teriilet:

sz

Alakitsuk at a teriiletet, mivel a sugdr az atmér6 fele, és a kozos 7-t és a nevez6ben 1évd
2-t kiemelhetjiik:

T =3 (BD* - CD* + AC* - AB?).
Legyen AB = x. Ekkor

T:%((a—x)z—(a—b—x)2+(az+b)2—xz).

Végezziik el a négyzetre emeléseket, és vonjunk ossze; vagy az a® — b* = (a + b)(a — b)
azonossagot felhasznalva hozzuk egyszer(ibb alakra a kifejezést:

™

T:g((a—xf(afbfx))(afqu(afbfx))+(m+bfx)(ac+b+x)),
T = g(b(2a—2x—b)+b(2x+b)),
T = g(2ab),
. abr
azaz a keresett teriilet 7' = T

2 pont

1 pont

1 pont

2 pont

1 pont

Osszesen: 7 pont





